
 

GEMEENTE BRECHT   PROVINCIE ANTWERPEN 
 

Uittreksel uit de notulen van de gemeenteraad 
donderdag 8 november 2007 

 
Aanwezig : 
Aerts L. - Burgemeester-Voorzitter 
De Veuster D., Vochten M., De bruyn C., Van Dyck A., Kenis K., Van Puymbroeck W. - Schepenen 
Dierckx C., Meeusen V., Meeussen L., Dignef J., Janssen J., Van Hoeck R., Nicolaï L., Van Akeleyen 
C., Dom E., Segers D., Matheeusen J., Schrijvers P., Wouters L., Vangilbergen F., Van Gaver I., Van 
den Lemmer M., Wouters T., Van Assche P., Simons D., Van Dooren R., Bennenbroek J., Backx M. - 
Raadsleden 
Kerstens L. - Voorzitter OCMW 
Wouters J. - Secretaris 
Verontschuldigd :
 
0011 Retributiereglement - Administratieve prestaties 
 Gelet op de gemeenteraadsbeslissing van 14.12.2006 houdende de 

goedkeuring van het retributiereglement administratieve prestaties; 
 
Gelet op de financiële toestand van de gemeente; 
 
Gelet op de bespreking in de gemeenteraad; 
 
Gelet op het gemeentedecreet; 
 
BESLUIT: L. Aerts, D. De Veuster, M. Vochten, C. De bruyn,  A. Van Dyck, K. 
Kenis, W. Van Puymbroeck, C. Dierckx, V. Meeusen, L. Meeussen, J. Dignef, 
R. Van Hoeck, L. Nicolaï, J. Matheeusen, P. Schrijvers, L. Wouters, F. 
Vangilbergen, T. Wouters, D. Simons, J. Bennenbroek, M. Backx : 21 
stemmen voor 
 
J. Janssen, C. Van Akeleyen,  E. Dom, D. Segers, I. Van Gaver, M. Van den 
Lemmer, P. Van Assche, R. Van Dooren : 8 onthoudingen 
 
Art. 1: Vanaf 1 januari 2008 en voor een termijn eindigend op 31 december 
2013 worden de tarieven voor administratieve prestaties als volgt vastgesteld: 

1) jaarabonnement op de agenda van de raadsvergaderingen : 6,25 
EUR/jaar 

2) retributie ten laste van de raadsleden en belanghebbenden die een 
afschrift willen bekomen van akten of stukken betreffende het bestuur 
van de gemeente, andere dan deze voorzien in art. 9 en art. 10 § 2 
van het reglement van orde van de gemeenteraad: 0,05 euro per 
afschrift 

3) het invullen van een standaardformulier voor de aanvraag van 
vastgoedinformatie ten behoeve van notarissen of andere personen of 
instellingen alsook andere formulieren voor gelijkaardige aanvragen 
om inlichtingen : 60,00 euro per formulier 

 
Art. 2: Een bedrag gelijk aan de retributie zal op het ogenblik van de aanvraag 
in bewaring gegeven worden bij de financieel beheerder of zijn aangestelde, 
en een ontvangstbewijs zal worden afgegeven. De retributie wordt eisbaar 
zodra de dienstverlening aanvangt. Bij gebrek aan betaling wordt de inning 
ervan burgerrechtelijk gevorderd. 
 
Art. 3: Dit reglement wordt aan een onderzoek van commodo en incommodo 
onderworpen. Zo er geen bezwaren worden ingediend of wanneer de 
bezwaren die tijdens het onderzoek worden ingediend door de gemeenteraad 
verworpen worden, zal deze beraadslaging definitief worden. 



 
Art. 4: Onderhavig reglement wordt ter kennisgeving overgemaakt aan de 
hogere overheid. 

 
Namens de gemeenteraad 
 
get. Wouters J.  get. Aerts L.
Secretaris  Burgemeester-Voorzitter
 
Voor eensluidend uittreksel 
 
 
Jef Wouters  Luc Aerts
Secretaris i.o.  Burgemeester
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


